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IVAX Pharmaceuticals s.r.o. myslí také na své bývalé zaměstnance 

 
IVAX Pharmaceuticals s.r.o., člen skupiny Teva, slaví v letošním roce 125. výročí průmyslových 
začátků farmaceutické výroby společnosti. Oslavy počaly oznámením investice a slavnostním 
poklepem na základní kámen nového výrobního závodu. V rámci této příležitosti přichystala 
opavská společnost také setkání svých bývalých zaměstnanců, které se uskutečnilo ve dnech 
2. a 3. července 2008 a kde pozvání přijalo přes 200 bývalých zaměstnanců. 
 
IVAX Pharmaceuticals nezve své bývalé zaměstnance na setkání poprvé, jedná se o každoroční 
tradici, kdy se vedení společnosti potkává s lidmi, kteří věnovali valnou část svého života farmacii. 
Areál společnosti navštívilo ve dvou dnech přes 200 seniorů, které přivítal generální ředitel Jiří 
Urbanec společně s ředitelem divize kvality Alešem Berkou. Bývalí zaměstnanci měli možnost 
shlédnout prezentaci o změnách ve společnosti, které se udály v posledních letech i praktickou 
ukázku výroby tablet od pol. 18. století po nedávnou současnost, připravena byla také výstava 
historických obrázků z dějin firmy umístěná v nejstarší části areálu. Při okružní prohlídce celého areálu 
společnosti s plochou 25 hektarů autobusy se seniory neminuli ani místo, kde se postaví nový výrobní 
závod za více než 1,1 miliardu Kč. 
 
Nejstaršímu zaměstnanci, který přijal pozvání na toto setkání, je úctyhodných 89 let. Mezi hosty se 
našli také pracovníci, kteří ve společnosti strávili přes 35 let. Všichni zúčastnění obdrželi od zástupců 
firmy historickou publikaci a letošní jubilanti také dárkové koše. „Vím, že není příliš v módě investovat 
čas a prostředky do seniorů, kteří již nemohou odvádět aktivní práci“, říká Jiří Urbanec, „ale pro mne 
jsou tito lidé hlubokými a pevnými kořeny stromu současnosti, který jen díky jim může dále růst  
a košatit se“. 
 
IVAX Pharmaceuticals s.r.o. pořádá tato setkání s bývalými zaměstnanci každoročně jako poděkování 
lidem, jejichž práce přispěla k rozvoji společnosti. V rámci strategického investičního projektu hodlá 
společnosti v nejbližších letech přijmout dalších 350 nástupců, kteří budou pokračovat ve vývoji 
farmacie.  

 
xxx 

 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 800 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 
 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
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všech prodejů (tyto celkem za rok 2007 činily 9,4 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe a v 
Evropě. Teva má celosvětově přes 28 000 zaměstnanců, přičemž výrobní zařízení jsou umístěna 
v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 


